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Cele mai utilizate dispozitive pentru a accesa internetul

Telefon mobil Laptop Desktop Smart TV Tableta
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Ce suma credeti ca ar trebui sa platiti pe luna pentru a beneficia de continut 
sau servicii, in cazul urmatoarelor tipuri de aplicatii, daca acestea nu ar mai fi 
gratuite? 

Site de muzica (music streaming) Un site de stiri si informatii locale sau internationale Un serviciu de harti online si navigare Un joc online 
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Pentru care din site-urile si aplicatiile de mai jos ati fi dispusi sa platiti suma 
mentionata anterior?

Un serviciu de harti online si navigare Site de muzica (music streaming) Un site de stiri si informatii locale sau internationale Rezultate sportive si informatii sportive
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Ce suma credeti ca ar trebui sa platiti pe luna pentru a beneficia de continut 
sau servicii, in cazul urmatoarelor tipuri de aplicatii, daca acestea nu ar mai fi 
gratuite? 

Un cont de e-mail O aplicatie de dating O aplicatie pentru calatorii 
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Pentru care din site-urile si aplicatiile de mai jos ati fi dispusi sa platiti suma 
mentionata anterior?

Un cont de e-mail O aplicatie de chat video, prin telefon sau mesaje O aplicatie cu retete si review-uri de restaurante 
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Ce suma credeti ca ar trebui sa platiti pe luna pentru a beneficia de continut sau servicii, in 
cazul urmatoarelor tipuri de aplicatii, daca acestea nu ar mai fi gratuite? 

Un motor de cautare Un site de cariere/angajare Un site cu actiuni, bursa sau gestionarea finantelor personale 
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Pentru care din aceste site-uri/aplicatii de tip utility ati fi dispusi sa platiti suma de mai sus?

Un motor de cautare Un site de cariere/angajare Un site cu actiuni, bursa sau gestionarea finantelor personale 
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Numarul de abonamente la site-uri si aplicatii online de continut, informatii, stiri si alte servicii 
pentru care sunt pregatit sa platesc lunar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 14 15 18 20 Peste 20
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Procent din venit pe care sunt dispus sa il aloc abonarii la site-uri & aplicatii de continut si 
servicii

Medie 0% 0.001% - 2% 2.5% - 5% 6% - 20% 25% - 70%
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Criterii pentru alegerea site-urilor si aplicatiilor pentru care as plati pentru acces

Calitatea continutului Cat timp petrec folosind aplicatia/serviciul Daca este ceva cu care vreau sa fiu asociat/a 
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Cum ar schimba comportamentul de consum al serviciilor online necesitatea platii unui 
abonament pentru acces?

Mi-as reduce semnificativ activitatile online si folosirea aplicatiilor de mobil si nu as plati As plati abonamentele necesare si as creste activitatile online si folosirea aplicatiilor de mobil in mod semnificativ 
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Pe care din urmatoarele variante o preferati?

23%78%

Internetul, asa cum este azi, in care exista reclame targetate care permit accesul gratuit la cele mai multe servicii online si la continut si in care aveti posibilitatea de a alege sa platiti pentru continut specific si pentru anumite servicii online
Un internet si o experienta de utilizare a mobilului unde sa nu existe reclame targetate dar unde este necesara plata pentru cele mai multe servicii folosite si continut accesat 



Importanta tipurilor de continut si servicii gratuite de pe Internet
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Daca ar fi sa comparati 2 telefoane mobile similare cat de probabil ar fi sa il 
alegeti pe cel cu mai multe aplicatii finantate prin publicitate si gratuite pentru 
utilizator decat pe cel pentru care sunt disponibile exclusiv aplicatii cu plata?

2%10%35%54%

Foarte probabil Intr-o oarecare masura probabil Destul de putin probabil Deloc probabil



Vi se pare ca reclamele online/publicitatea online sunt/este utila in gasirea de 
noi produse, in cautarea/identificarea unor produse sau gasirea de pareri/
asistenta in procesul de cumparare?

8%12%42%25%14%

Intotdeauna Des Cateodata Rar
Niciodata



Aveti Adblocker instalat?

Da si il pastrez activat Nu, dar intentionez sa instalez 

3%

18%

38%
41%



Cat de important este pentru dvs sa aveti posibilitatea de a alege pentru care 
dintre serviciile online sa platiti si pentru care nu este nevoie sa platiti pentru ca 
sunt finantate (total sau partial) prin publicitate?

2%5%32%61%

Foarte important Important intr-o oarecare masura
Nu foarte important Deloc important



Concluzii

o Telefonul mobil este cel mai utilizat device pentru a accesa internetul, depasind 
laptopul si desktopul; smart TV-ul are de asemenea valori ridicate: 44%


o Pusi in fata scenariului in care ar fi nevoiti sa plateasca pentru aplicatii/servicii 
online, cei mai multi dintre respondenti au ales intervalul minim de cost; de 
asemenea, ~40% declara ca si-ar reduce considerabil numarul de aplicatii utilizate in 
cazul unui astfel de scenariu.


o Platformele de continut video, indicatii rutiere si music streaming  sunt considerate 
cele mai valoroase de catre utilizatori, peste 50% dintre acestia fiind dispusi sa 
plateasca pentru utilizarea lor.



Concluzii

o 93% ar fi dispusi sa plateasca pentru maxim 5 aplicatii, media fiind de ~3.3 apps. 
Utilizatorii romani de internet ar aloca in medie 6% din venitul lor pentru abonarea 
la site-uri&aplicatii de continut/serivicii.

o Calitatea continutului este principalul factor de decizie in achizitionarea unui 
abonament online, urmat de dependenta consumatorului de serviciul respectiv sau 
de continutul aplicatiei.

o 78% isi doresc ca internetul sa ramana asa cum este acum, cand expunerea la 
reclame targetate permite accesul gratuit la cea mai mare parte a continutului si 
serviciilor online.

o 44% dintre respondenti au adblockere instalate pe device-uri si inca 18% iau in 
calcul instalarea in viitorul apropiat.




THANK YOU! 
 


